EONIKO KAI KAITOAIXTPIAKO ITANEIIIXTHMIO AOHNQN
TMHMA [TAHPO®OPIKHYX KAl THAEHIKOINQNIQN
TOMEAX OEQPHTIKHX IAHPO®OPIKHX

MAG®HMA: APIOMHTIKH ANAAYXH

2" AYKHYH

2.1 Atvetou m emovainmtikn pébodog otabepov onpetov X, =9+ 5 n=01%12...
n omoia cvykAivel yua kaBe X, €[9, 49]. Na Bpebei o Bempntikd KdTm Pparypa ToL apOoY

N TOV ENOVOAYEDY TOV OTALTOVVTOL Y10, T TPOGEYYIoT) TOL 6TafEPOV onpeiov GTo
n

1-L

n?

[a,0]1=[9,49], pe X, = 49 Kot emBounth axpiPelo & = %105, 4101 OOTE | X, =%, < €,

6mov L =max | g'(x)|.
a<x<h

2.2 Aivetou m ocvvaptnon g(x) = 2x(1 —x), n omoia £xet to otafepd onuein £ =0 ko =1/ 2.
a) Na artioloynfet yrotri n péBodog tov otabepod onueiov dev Ba cuykrivet oto & =0
ue X, mAnciov tov undevog;
B) No artioroynei yati n pébodog Tov atabepov onueiov, Ba cuyihivet oto & =1/ 2,
pe X, minoiov tov 1/ 2; IMow eivar n Ta&EN cvykAong g pnebddov;

2.3 @) Atveton n ovvéptnon f(x) =x(X +2)°, 16te av vmobécovpe 611 1 néBodog N-R
ovykAivel ot pila & = —2 g e€iowong T (X) =0 to1e va Ppebei n téén ohykiiong
™G. AKal0A0YNoTE TNV ATAVINGY| GOG.
B) Xt cvvéyela va eMAEEETE KOl VO EQAPLOCETE TNV TAEOV OMOTEAEGLLATIKN LOPPT| TNG
uebodov N-R (ue tetpayovikn 1aEng 6OYKAMGONG) Y10, TOV VTOAOYIGUO TNG TPOGEYYIGTIKNAG

TG X; (Tpetg emavainyelg) g piCag & = -2 pe X, = —1.

X, + X, + 2, =17
2.4 Aivetor 10 YpoppIKo cHOTU : X, — X, =1
2%, + 22X, + 4x, = 2

Noa vroloyiotel pe ™ pébodo amarotpng tov Gauss pe pepikn odnynon
a) 1 opifovca Tov Tivaka A TOV GUVTEAECTMOV TOV AYVAOGTOV KOl
B) n Abon Tov YpopKOoD CLGTHLOTOG.

4. — X = 2

2.5 Aivetor 1o ypoppkd cvotnuo ;X + 44X, — X, =

- x2+4x3:10

a) Na Bpebel Oewpntikd n BEATIOT TN @

ot TS napopétpov @ yuo v SOR pébodo.
’ , I ) _ _ {
B) Na Anedsi oc apyucod divoopo X =(0,0,0), o= @, Koo VTOAOYIOTEL M

TPOGEYYIGTIKN TN TG ADONEC TOV avOTEP® YPappkod cuatiuatog pe v SOR pébodo.



